

# 学习贯彻胡亚东会长在中交协七届二次理事会上讲话精神 中国交协大件专委会召开 中长期发展规划计划研讨会

SEMINAR ON MEDIUM AND  
LONG TERM DEVELOPMENT PLANNING

9月11日，中交协大件专委会在京召开中长期发展规划计划研讨会。来自副会长单位、专家委员会委员、特邀代表等共25人参加会议。会议传达了中交协七届二次会议精神，学习了胡亚东会长在七届二次理事会议上的工作报告，回顾总结了大件专委会一年来的工作情况，面对新形势和新要求，研究讨论了大件专委会今后一个时期的改革任务与发展目标。

中国交通运输协会姜锐刚副会长参加了会议，围绕“协会定位、品牌建设、专业活动、信用评价、人才培养、网刊与信息、法律事务”等八个方面，阐述内涵要义，探讨方法要领，明确了目标要求。对专委会今后的工作，姜锐刚提出，要汇集专家意见，完善规划计划，落实三定方案，“牢记初心，不忘使命”，撸起袖子加油干，不断推动专委会工作取得阶段性成果。

中交协大件专委会常务副会长兼秘书长郭丙年做“关于大件专委会中长期发展规划意

见”的主旨发言。郭丙年首先指出大件专委会改革发展的重要性，并对改革发展的任务、目标，分别从协会内部与大件行业两个方面进行了界定描述。如何完成改革任务，实现发展目标，郭丙年也是从协会内部与大件行业两个方面进行了规划设计。郭丙年强调，为规划和确保大件专委会的改革发展

任务目标落到实处，当务之急，要遵循中国交通运输协会总体安排和分支机构管理办法，抓好专委会自身建设。为此，郭丙年详细介绍了大件专委会体制与机制建设方案。

大件专委会副秘书长兼综合部、信评与资审部主任袁洪俊做“关于大件企业信用评价工作安排”的专题发言。他着重介绍了信用评价有“通行证、荣誉证、导向证、风险证、优化证、资产证、减负证、身份证”八个方面的功能作用后，他强调下一步大件专委会要再发文件，对入会的企业进行再





动员，再教育，希望企业吃透精神，抓紧申报，在规定时间内按规定要求提报材料，10月份协会将组织召开大件信评专家委员会第一次会议，年底前对第一批申报企业进行评审，并对获评企业进行授牌。

大件专委会副秘书长兼法律事务部主任王咏静做“大件企业法律事务”的专题发言。他针对大件行业中存在的一些法律和保险问题，进行了深入分析，提出了积极应对和解决的意见建议。关于开展法律咨询和保险服务，王咏静表示，会定期整理关于大件物流方面的政策法规，定期提供咨询解答，根据需要也会安排一对一的咨询对接服务。

大件专委会会员部主任彭海虹做“大件星级人才培养规划”的专题发言。彭海虹说人才培养是按“一二三四五”规划的，即“一是建立一个星级人才库，二是两种（线上线下）授课形式；三是三个层次（初级、中级、高级）人才；四是四类课程设置（基础类、技术类、管理类、公共类）；五是五星级别人才”。

大件专委会网刊与信息部副主任张文烜做“团体标准和协会网刊”的专题发言。张文烜说专委会制定的“大件护送标准”是一个技术类标准，这是一个实实在在的作业指导书。制定这样一个标准，执行这样一个标准，乱象众生的护送市场将会得到有效的规范。协会创建一个互联网平台，并借助这个平台，将会为行业企业提供更加广阔的服务空间和更加丰富的服务内容。

座谈讨论中，副会长单位代表和各位专家委员以及特邀代表黄以华、赵启兰、上官冰峰、王彦庆、鞠殿铭、郑艳召、武绍彭、郁俊、杨会浩、李艳杰、彭龙华、梁汝波、王阳、彭锋等对大件专委会改革发展的规划发表了真知灼见，对大件专委会制定中长期发展规划表示赞成拥护。



## 中国交通运输协会大件物流专业委员会 会长办公会暨专家委员会会议

